
Motorschutzbügel
HONDA CB 500 ab Bj. 1993
Ausführung D

Artikel-Nummer: 501.108 00 01 schwarz
  501.108 00 02 chrom

Montagehinweise Pos. Anzahl Bezeichnungen

Befestigung  (A) � 1 Motorschutzbügel links
vorne oben � 1 Motorschutzbügel rechts

� 1 Gewindestange M 10 x 290 mm
� 2 U-Scheiben  ∅ 10,5 mm
� 2 selbstsichernde Muttern M 10
� 2 Kunststoffkappen M 10
� 2 Aludistanzen ∅ 25 x ∅ 11 x 30 mm

nur bei Modellen Bj. 1998-2000

Befestigung (B) � 2 U-Bügel
unten � 2 Sechskantschrauben M 8 x 50

�� 2 U-Scheiben ∅ 8,4 mm
�� 4 Aludistanzen ∅ 18 x ∅ 9 x 13 mm
�� 2 selbstsichernde Muttern M 8

Befestigung (C) �� 1 Gewindestange M 10 x 190 mm
hinten � 2 U-Scheiben ∅ 10,5 mm

� 2 selbstsichernde Muttern M 10
� 2 Kunststoffkappen M 10

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Beachten Sie bitte unsere separaten Service-Hinweise




